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良い

1.美味しい

49 回
48 .51%

2.良い

24 回
23 .76%

3.満⾜

12 回
11 .88%

4.リピート

6 回
5 .94%

5.優しい

5 回
4 .95%

6.⾹りが良い

1 回
0 .99%

7.お得

1 回
0 .99%

8.安⼼

1 回
0 .99%

9.相性が良い

1 回
0 .99%

10.いいサイズ

1 回
0 .99%
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悪い

1.不満

9 回
52 .94%

2.もう買わな
い 4 回

23 .53%

3.貧弱

1 回
5 .88%

4.不味い

1 回
5 .88%

5.リピはしな
い 1 回

5 .88%

6.キツすぎる

1 回
5 .88%
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意⾒要望

1.もう少し

16 回
45 .71%

2.欲しい

8 回
22 .86%

3.⽢すぎ

3 回
8 .57%

4.さっぱり

2 回
5 .71%

5.⾜りない

1 回
2 .86%

6.冷凍

1 回
2 .86%

7.⾼い

1 回
2 .86%

8.微妙

1 回
2 .86%

9.味が濃い

1 回
2 .86%

10.物⾜りない

1 回
2 .86%
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その他

1.チーズ

35 回
87 .5%

2.贈答

2 回
5%

3.誕⽣⽇

1 回
2 .5%

4.差し⼊れ

1 回
2 .5%

5.⼤⼈味

1 回
2 .5%


